MODELE DE SUBIECTE

Nota

Observatiile profesorului

TESTUL u

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul 1 (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

5p
Sp

Sp

Sp
5p

Sp

1.
2,
3.
4.
3.

6.

Succesorul numarului 8 + 8 : 2 este numirul ......

Solutia reala a ecuatiei x — 2010 = 2010 - x este egali cu ......

Diagonala unui pétrat cu latura de 10 cm este egali cu ...... cm.

Solutia in Z a inecuatiei [2x| < 4 este multimea {....... }.

Volumul unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile de 3 cm, 4 cm si 12
cmesteegalcu ...... cm’.

Raportul procentual care corespunde suprafetei §.§.§

hagurate din figura / este egal cu ...... Ye. fig. 1

Subiectul al 1I-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp
Sp
5p
Sp
Sp
5p

10

i Ll

Desenati pe foaia de examen un cub ABCDA'B'C'D’.

Fie A= {x € R|-3 <x -2 <0}. Scrieti multimea A sub forma de interval.

Aflati doud numere care au suma 2011 si diferenta 2009.

a) Determinati f: R — R, f(x) =ax + b, a, b € R, stiind ca reprezentarea
graficd a functiei contine punctele A(0, 1) si B(-2, 3).

b) Verificati daca A(0, 1), B(-2, 3) si C(~1, 0) sunt coliniare.

Aritati cd numdarul n = \/(«2)2 - \/(1 - 2\5)2 + \f13 +44/3 este natural.




Subiectul al ITl-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvérile complete.

1. Trapezul ABCD din figura 2, are m(<A) = 90°, bazele 2

sunt AB = 18 ¢cm si CD = 6 cm, iar Tniltimea de 16 ¢cm
si intersectia dintre dreptele AD si BC este punctul V.

Calculati:
5p a) perimetrul trapezului ABCD;
5p b) perimetrul triunghiului VDC;
5p ¢) distanta de la A la dreapta BC.

2. In figura 3, piramida triunghiulara regulati VABC,
cu baza ABC, are AB = 18 cm, iniltimea VO = 18
cm, iar M este mijlocul laturii BC.

5p a) Calculati volumul piramidei VABC.
S5p b) Calculati distanta de la A la planul (VBC). A
S5p c) Aflafi tg(xu), unde «u este unghiul dintre

planele (VAB) si (VAM).

C

fig. 2
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Nota

Observatiile profesorului

TEsTUL p]

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

Sp
Sp
Sp
Sp

Sp
Sp

1. Solutia in R a ecuatiei 2x — 1 =x + 2009 este ......
2. Descompunerea in factori a lui x* — 49 este ......
3. Rezultatul calculului sin 30° + cos 60° + tg 45° este egal cu ......
4. Un cerc cu raza de 5 cm are coarda AB = 8 cm. Distanta de la centrul
cercului la coarda este egald cu ...... cm.
5. Aria totala a unui tetraedru regulat cu muchia de 6 cm este de ...... cm’.
6. Elevii unei clase au obtinut la un test notele prezentate in tabel.
Nota 1019(8|7]6|5]|4

Numiarelevi | 2 |36 |7 |5|1]1
Calculand media clasei obtinem ......

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp

1.
2.

Desenati pe foaia de examen o prisma triunghiulara regulatd ABCA'B'C".
X x+y=163
a) Rezolvati sistemul .
x=3y+3
b) Suma a doud numere naturale este 163, iar daca impartim numarul cel
mare la cel mic obtinem catul 3 si restul 3. Aflati cele doud numere.

. Fiefunctiaf: R - R, f(x)=2x - 1.

a) Reprezentati grafic functia f intr-un sistem de axe perpendiculare xOy.
b) Arétati ca f(1) + f(2) + ... + f(1005) este patrat perfect.

-2
Fie F(x) = x_2 Determinati x € Z astfel incat F(x) € Z.
X+



Subiectul al ITl-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

1. Fig dreptunghiul ABCD cu AB = 643 cm, A D
BC =18 cm. Stiind ca DE L AC (E € ACQ) si
DE m BC = {F}, calculati:

5p a) lungimea lui [AC]; B FC
Sp b) lungimea lui [FCJ;
Sp ¢) cét la suta este aria ADEC din aria ACBA.
2. Fie VABC o piramidi patrulatera regulati de varf v
V cu toate cele opt muchii congruente, iar suma lor \
este 64 cm.
5p a) Demonstrati ¢d muchiile laterale opuse ale
piramidei sunt perpendiculare doua cite doua.
Sp b) Calculati cosinusul unghiului dintre o fata
laterald si planul bazei piramidei.
Sp ¢) Aflati lungimea distantei de la un varf al bazei

la fata laterala ce nu contine acel varf.
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Nota

Observatiile profesorului

TesTuL ]

o Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

Sp
Sp
Sp
Sp
Sp
Sp

1. Triplul numarului 48 este ......

2. Fie intervalele A = (-4, 2] si B =[-3, 5]; A N B este intervalul ......

3. Cel mai mic numar natural de trei cifre distincte, divizibil cu 5 este ......

4. Perimetrul unui patrat este de 24 cm. Latura sa are iungimea de ... ... cm.

5. Suma lungimilor muchiilor unui cub este 120 em. Muchia sa are ...... cm.

6. Graficul de mai jos prezintd vanzirile la un magazin alimentar intr-o
saptamana. Ziua in care s-au realizat cele mai multe vanziri este ......

Total 4
vanzari

Y
]

luni  marti miercuri joi  vineri sdmbatd duminica ziua

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

S5p
5p

14

1. Desenati pe foaia de examen o prisma triunghiulard regulata ABCA'B'C'.
2. La un concurs de matematici au participat 98 de fete si de doud ori mai
putin, baieti. Cati elevi au participat la concurs?



Sp
Sp

5p

Sp

3. La o cofetdrie, Maria a sarbatorit ziua ei de nastere impreuna cu colegii ei.

Dacd s-ar fi agezat cate patru invitati la o masi, doi dintre ei ar fi rimas in
‘picioare. Daci s-ar fi agezat cate gase invitati la 0 masa, trei mese ar fi rimas
libere.
a) Cate mese erau in cofetirie?
b) Cati invitati a avut Maria?

x> +3x’—4x-12

4. Aratati cd, dupa simplificare, fractia = devine x — 2.

X“+5x+6

S. Verificati dacd perechea (-1, 2) este solutia ecuatiei 3x + 2y — 1 = 0,

X,y € R.

Subiectul al ITI-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.

Sp

Sp

5p

5p

1

in figura alaturati este ilustrat schematic un A i

teren agricol ABCD, AB =180 m, BC = 120 m.

M este un punct situat pe segmentul (AB), AM

= X (x,este o distantd exprimatd in metri; 0 <

< x < 180). Pe suprafata AMND se cultivi rosii,

iar pe suprafata MBCN se cultiva ardei. D N : C

a) Exprimati in functie de x aria suprafetei MBCN.

b) Pentru ce valoare reald a lui x aria suprafetei AMND este un sfert din aria
suprafetei MBCN? 5 3 |

¢) Se considerda AM = 36 cm. Proprigtayul terenului a plantat cate 4 fire de
rosii pe fiecare m” si céte 6 fire de,ardei pe fiecare m® din suprafetele
repartizate pentru aceste culturi, Dacd de pe fiecare fir de rosie s-ar
recolta, in medie, cate 1,5 kg de rosii si de pe fiecare fir de ardei s-ar
recolta, in medie, cate 0,5 kg de ardei, aflati ce cantitate de rosii s-ar
recolta §i ce cantitate de ardei s-ar recolta de pe aceste suprafete.

d) Dacé un kilogram de rosii s-ar vinde cu 3 lei si pierderile ar fi de 10%,
cati lei ar incasa proprietarul pentru vinderea cantitatii de rosii obtinute pe
suprafata AMND?

Figura alaturatd reprezintd schematic D' &k
0 piscind. ABCDA’B'C'D’ este un pa-
ralelipiped dreptunghic, AB = 10 m,
BC = 8 m si AA’ = 3 m. Aceasti pis- (7 gt m L) ¢
cind a fost vopsita, folosindu-se céte A

0,5 kg de vopsea pentru fiecare m>. B
a) Ce cantitate de vopsea s-a folosit pentru vopsirea piscinei?

>
«

T . 7 e o
b) Daci piscina se umple cu api pani la 3 din inaltimea sa, cati litri de apa

sunt necesari?
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Nota

Observatiile profesorului

TesTUL ]

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

Sp
Sp

5p
Sp

Sp

Sp

16

1. Rezultatul calculului (408 : 4 —2) - 34 este ......

2. Pe o harta cu scara 1 : 5 000 000, distanta dintre doud localititi este de 8 cm.
Pe teren, distanta este de ...... km.

3. Ecuatia 3(2x + 1) = 15 are solutia ......

4. Lungimea unui cerc este 16m ¢m. Lungimea razei cercului este egali cu
cm.

5. Triunghiul dreptunghic ABC are m(«A) = 90°, m(«C) = 30° si AB = 6 cm.
Triunghiul are ipotenuza de ...... cm.

6. La un magazin, vanzirile realizate intr-un an sunt date de graficul urmator:

miliarded
5
4.5
4 N
3,5 §= =
3 \ HEEE
\#
TN N %l et
] R = \ 25,
\ 1
STV NN
EENENER N-N—
N NTR 3
W E WO e luna
Q et =] = = =
S &uging sBge B e g 8 g g

- In luna octombrie s-a vandut mai mult decat in luna martie cu
lei.



Subiectul al I1-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

5p
Sp

Sp
5
Sp

Sp

: o b
- 3. Fie proportia —=—.
a

. Desenati, pe foaia de examen, un tetraedru regulat de varf A si bazd BCD.
. Aflati suma multiplilor lui 5 mai mici decét 80.

30

a) Calculati raportul —%

7a—2b
a+2b

b) Calculati raportul

'

. Se considerd functia f : R — R, f(x) = x — 3. Aflati numerele reale a si b,

stiind ca punctele A(0, a) si B(b, 0) apartin graficului functiei f.

. Aratati ¢ (x> +2x + 2)[(x* + 2x + 2) — 2] + 1 = (x + 1)*, pentru orice x

numar real.

Subiectul al III-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

S5p
S5p

Sp

Sp

5p

1. In figura alaturati sunt ilustrate schematic supra-

. Figura alaturatd reprezintd schematic o

fata unui hol ADEF si suprafata unei camere de Dk ¢
zi BCEF, AB=12m,BC=6msiCD=4m, E
este punct situat pe segmentul [AB], BF = x (x
este o distanta exprimati in metri; 0 < x < 4). = B

a) Exprimati, in functie de x, aria camerei BCEF. A

b) Aritati ca aria holului ADEF este de 6(8 — x) m®.

c¢) Pentru ce valoare reald a lui x aria holului este egald cu aria camerei de
zi?

d) Se considera BF = 4. O persoana cumpara mocheta pentru hol si pentru
camera de zi. Cati m’ de mocheta sunt necesari pentru camera de zi si
respectiv pentru hol?

vazd. ABCDA'B'C'D’ este un trunchi de

piramida patrulaterad regulatd de iniltime

0O0'=4cm, AB=10cmsi A'B' =4 cm,

in care este sdpatd piramida OABCD.

a) Calculati aria totald a trunchiului de
piramida ABCDA'B'C'D'.

b) Verificati dacd 1n vaza incap 140 ml
de apa.
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Nota

Observatiile profesorului

TestuL [

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

2
Sp 1. Rezultatul calculului (%ﬂréZ][%] Este e

5p 2. Inintervalul [-3, 5) se gasesc ...... numere intregi.
J e 10 y
Sp 3. Fie proportia g =?. Valoarea lui x este ...... ,
x —_
Sp 4. Aria unui cerc este 36 m*. Lungimea razei cercului este egalacu ....... cm.
5p 5. Diagonala unui cub are lungimea 8v/3 cm. Muchia cubului este de ...... cm.
Sp 6. Graficul de mai jos reprezintd deplasarea unui autoturism intre orele 8% si
16", Distanta parcursi intre orele 10 i 15% este de ... km.
kmll
300
250
200
150
100
50
Ol 9 101112 1314 15 16 ora

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvdrile complete.

S5p 1. Desenati, pe foaia de examen, un trunchi de piramida patrulatera regulata
ABCDA'B'C'D'.
18



Sp

Sp
5p

5p
Sp

4.
L

Un obiect costd 240 lei. El se scumpeste cu 10%. Aflati noul pret al
obiectului.

. Pentru ziua de 8 Martie, Alin a cumpérat garoafe pentru colegele sale. Daca

garoafele se impart in buchete de cate 5 garoafe, riman 3 garoafe negrupate,

jar daca se impart in buchete de cite 7 garoafe, rimén tot 3 garoafe

negrupate.

a) Verificati daca Alin poate cumpdra 73 de garoafe.

b) Care este cel mai mic numir de garoafe pe care il poate cumpara Alin?

E(2)
e

)2010

Fie expresia E(x) = (2x - 3 — 3x + 2. Calculati valoarea raportului —

Calculati minimul expresiei x* + 4y* - 6x + 4y, X,y € R.

Subiectul al 111-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp

1.

in figura alaturatd este ilustratd schematic suprafata

unui rond de flori, AB = 60 dm si m(¥xAOB) = x°,

0° < x° < 360°.

a) Exprimati in functie de x aria suprafetei AOB.

b) Aritati ca aria suprafetei hasurate este:

10 - (360 — x) - T dm’.

¢) Pentru ce valoare reald a lui x aria suprafeiei AOB
este jumatate din aria suprafejei hagurate?

d) Se considera x = 120°. Pentru rondul de flori se planteaza fire de lalele
galbene pentru suprafata AOB si fire de lalele albe §i rosii pentru
suprafata haguratd, lalelele fiind plantate la aceeasi distantd una fata de
cealalta. Aflati cat la sutd reprezintd numarul lalelelor galbene din
numdrul lalelelor albe si rosii.

Figura alaturatd reprezintd schematic un D’ C’
acvariu. ABCDA'B'C'D’ este un parale- Al '.I '
lipiped dreptunghic, AB = 50 cm, BC = ; s
=12 cmsi AA’ =30 cm. " 9 A5 K SR P03
a) Calculati suprafata laterala a i

acvariului. A : B

b) in acvariu se afla 12 £ de apa. Céti litri de apa mai trebuie turnati pentru a

se umple acvariul?

19



Nota

Observatiile profesorului

TEsTUL [

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul 1 (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

Sp
Sp
Sp
Sp
Sp

Sp

20

1.
2%
3.

Media geometrica a numerelor 8 si 18 este ......

Fie functia f: R - R, f(x) =-2x + 5; f(-3)=......

Intr-o cutie sunt 10 creioane rogii, 20 de creioane albastre si 25 de creioane
verzi. Luénd la intdmplare un creion, probabilitatea ca acesta si fie rosu este
Un romb are unghiul ascutit de 60° si latura de 8 cm. Lungimea diagonalei
mici este de ...... cm.

- Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile 3 ¢m, 4 cm i 5 cm. Diago-

nala paralelipipedului este de ...... cm.
Graficul din figura de mai jos reprezinta mediile pe semestrul I la mate-
matica ale elevilor unei clase a VIII-a.

Nr. A
elevi

7

6
5
4

2
2

| i
N NN

4 5 6 7 8 9 10 ziua

Numirul elevilor care au media mai mare sau egala cu 7 este de ......



Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

Sp
Sp
Sp
Sp
S5p

Sp

1.

Desenati, pe foaia de examen, un trunchi de piramida triunghiulara regulata
ABCA'B'C'.

Calculati suma tuturor numerelor naturale care impartite la 12 dau catul 10.
Fie functiaf: R > R, f(x)=ax+ 1,a e R.

a) Si se determine a pentru care punctul A(3, 4) apartine graficului functiei.
b) Pentru a = 1, sa se reprezinte graficul functiei f.

16 muncitori pot termina o lucrare in 15 zile. Dupa 6 zile, mai sunt angajati 8
muncitori. In céte zile se va termina lucrarea?

Din doua localitati pornesc simultan unul spre celalalt doi automobilisti, unul
mergand cu viteza de 60 km/h, iar celalalt cu viteza de 80 km/h. Care este
distanta dintre localitati, daca automobilistii se intilnesc dupa 2 ore?

Subiectul al ITI-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

5p
Sp
S5p

Sp

1.

In figura alaturati este reprezentati schematic D C

suprafata unui teren de joaca pentru copii, in

care ABCD este in forma de patrat, AE = 6 m,

iar M si N sunt mijloacele segmentelor AD,

respectiv BC, DM = x (x este o distanta expri-

matd in metri). : - 7 A B

a) Exprimati, in functie de x, aria suprafetei ABCD.

b) Aratati ci aria AAED este 6x m”.

c¢) Pentru ce valoare a lui x aria AAED este egald cu jumaitate din aria
patratului ABCD?

d) Se considera DM = 3 m. Un sponsor vrea sa imbrace acest teren de joaca
cu iarbd artificiald. Nu are bani destui, asa cd reuseste sa cumpere
material doar pentru suprafata DMNC, cheltuind 5000 lei. Aflati céti lei
mai trebuie pentru a imbrica tot terenul cu iarba artificiala.

Figura alaturatd reprezintd schematic ma-

cheta unei cladiri. ABCDA'B'C'D’ este un .

paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile E

AB, BC si AA’ direct proportionale cu 4, 3 A |

si respectiv 6, iar aria totala de 2700 cm’. i

a) Si se determine dimensiunile paraleli- i
pipedului. i

b) Dacd AB = 20 cm, care este lungimea i

drumului parcurs de o buburuzi care P‘ ------- ---JC

pleaca din varful A, merge pe drumul .

cel mai scurt pe suprafata laterala, A B

intersectand toate muchiile laterale si

ajunge in punctul A'?

M N

CF

B!
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Nota

Observatjile profesorului

TesTuLld

o Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

ap. 4
Sp=s

5p. 3.
Sp
Sp
5p 6.

Rezultatul calculului 1,2 - 10 + 3 esteegal cu ......

Multimea divizorilor intregi ai lui 6 este A= {...... ¥

Intr-o urna sunt 12 bile rosii si 18 bile albe. Probabilitatea ca, extrdgand o
bild din urni, si fie alba este egald cu ......

4. Dreptunghiul cu L =8 cm §i £ =6 cm are aria egalacu ...... cm’.

5. O piramida are aria bazei de 36 cm?, iar volumul de 216 cm’®. Inltimea

piramidei este de ...... cm. D C
In figura alaturat3, aria paralelogramului ABCD
este de 36 cm’. Aria triunghiului ABC este de

A B

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

5p -l
Sp 12,
Sp—13.
Sp

5p 4.

22

Desenati, pe foaia de examen, cubul ABCDA'B'C'D".
Dupi doud cresteri succesive, de 10%, pretul unui obiect devine egal cu
12100 lei. Care a fost pretul initial al obiectului?
: 5a-2b
a+b

b) Calculati \l(3—2\/§)2'+\{7~4\6 +\/g+2~/g.

Se da functia f: R = R, f(x) = x + 2. Determinati coordonatele punctelor de
intersectie ale graficului functiei cu axele de coordonate.

2 .
a) Stiind ca %= 3 aflati valoarea raportului




5p 5. Aratati ci x(x — 2)* + 2(3x> = 1) = 5x = (x — 1)(x + 1)(x + 2), pentru orice
x € R.

Subiectul al 1I-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvdrile complete.

1. Un teren are formd de trapez isoscel ilustrat D C
schematic in figura alaturata. Daca lungimea bazei
mici este de 6 m, m(¢ABC) = 60° si lungimea laturit
neparalele de 8 m, aflati:

5p a) lungimea bazei mari;

Sp b) cati stalpi sunt necesari pentru imprejmuirea A B
terenului daca intre doi stalpi se lasa o distantd de
2 m;

5p ¢) cu cit trebuie platit muncitorul care imprejmuieste terenul dacd 1 m de
gard costa 20 de lei, iar el cere 10% din costul gardului.

5p d) Suprafata ABCD se insdménteazi cu gazon. Sdmanta de gazon este

ambalatd in pachete de 1 kg. Fiecare pachet ajunge pentru 30 m’. Cite
pachete sunt necesare?

2. Considerdim un bazin de inot in formd de paralelipiped dreptunghic cu
dimensiunile de 25 m, 14 m §i 2 m.

5p a) Calculati diagonala bazinului.
5p b) In cét timp o pompa cu debitul de 350 ¢/min umple bazinul cu apa?
/
i
]
I
l
I
B T

23



Nota
Observatiile profesorului P

TEsTUL ]

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

Sp
Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

1. Rezultatul calculului 2 —+/4 este egaliClit. . a5

i

. Numdrul de elemente al multimii A = {x € Zx‘|2x = 1| < 3} esteegalcu ......
. Probabilitatea ca, alegdnd la intamplare o cifrd, aceasta sa fie patrat perfect

este lunts

Pitratul cu diagonala de 10 cm are aria egalacu ...... cm’,

O piramidd are aria bazei de 36 cm’ iar indltimea de 6 cm. Volumul
piramidei este de ...... cm’. D e

In figura alituratd, aria paralelogramului
ABCD este de 40 cm’. Aria triunghiului 70
BOCestede ...... cm?,

A B

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvérile complete.

Sp
5p
Sp
Sp

Sp
Sp

24

L.

Desenati pe foaia de examen piramida patrulatera regulata VABCD.

2. Dupi o crestere si o scadere de 10%, pretul unui obiect devine 9900 lei. Care

a fost pretul initial al obiectului?

- ; Ez—‘-{ sia+b+c =90, aflati numerele a, b, c.
¥ 3

b) Calculati V75 +3v2 —94/3 + /48 — /8 ++/32 .

Se da functia f: R — R, f(x) = x + 2. Reprezentati grafic functia.
Aratati ca x> + X —4x -4 = (x - 2)(x + 1)(x + 2), pentru orice x € R.

a
a) Stiindca —=
) Stii ab



Subiectul al IIl-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

S5p
Sp

S5p

5p

1. Un teren are forma ilustrata sche-

matic in figura aldturatd. Daca E D

triunghiul ABE este echilateral si

patrulaterul BCDE este un drept-

unghi cu dimensiunile de 8 m, A

respectiv 6 m, aflati:

a) lungimea diagonalei dreptunghiului; B C

b) cati stilpi sunt necesari pentru imprejmuirea terenului dacd intre doi
stalpi se lasa o distantd de 2 m;

c) cu cat trebuie platit muncitorul care imprejmuieste terenul daca 1 m de
gard costa 20 de lei, iar el cere 10% din costul gardului.

d) Suprafata ABCDE se insiménteazd cu gazon. Sdmanta de gazon este
ambalatd in pachete de 0,5 kg. Fiecare pachet ajunge pentru 25 m’. Cate
pachete sunt necesare?

. Consideram un bazin de inot in formi de paralelipiped dreptunghic cu

dimensiunile de 50 m, 14 m si 2 m.

a) Calculati diagonala bazinului.

b) Se faianteaza interiorul bazinului cu placi de faianta avand suprafata de
40 cm®. Care este costul lucrarii, stiind ci o cutie contine 20 de placi de
faiantd si costul unei cutii este de 15 lei?

=== === == === -——— -
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Nota

Observatiile profesorului

TesTuL )

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul 1 (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

Sp 1. Rezultatul calculului (%..%) 30 estecid. ...

Sp 2. Solutia ecuatiei 3x —9=-27este ......

5p 3. Intr-o urni sunt 15 bile albe si 18 bile verzi. Se extrage o bild. Probabilitatea
ca bila extrasa si fie verde este egaldcu ......

S5p 4. Daca aria unui cerc este 47 cm’, atunci lungimea razei cercului este egald cu

...... cm.
Sp 5. Volumul cubului cu aria laterala 64 cm® este egal cu ... em’,
Sp 6. Inintervalul [-5, 6) sunt...... numere intregi.

Subiectul al Il-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.
Sp 1. Desenati, pe foaia de examen, paralelipipedul dreptunghic ABCDA'B'C'D'".

: A WoN SColeyl . : 2%
2. Un calator are de parcurs o distanta in trei zile. In prima zi a parcurs — din

il b . JETI
drum, a doua zi 5 din ce a rimas, iar a treia zi restul de 80 km.

Sp a) Care este distanta totald parcursa?

Sp ~ b) Ce distanta a parcurs calitorul a doua zi?

Sp 3. Suma a doud numere este 40, iar c.m.m.d.c. al lor este 4. Aflati numerele.

Sp 4. Se consideri functia f : R — R, f(x) = 2x — 4. Reprezentati grafic functia i
aflati aria triunghiului determinat de graficul functiei si axele de simetrie.
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x?—2x—15

5 5. Simplificati raportul ———M—
; SRR x% +10x +21

, VxeR\{3,-7}.

Subiectul al ITI-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriei rezolvirile complete.

1. In figura aldturata, ABCD este dreptunghi cu AB = D M C
=8 cm, BC = 6 cm. Fie M € (CD), astfel incat
CM =2 cm si N e (BC), astfel incat BN = 3 cm. N
Aflati:
5p a) aria dreptunghiului si distanta de la B la AC;
5p b) aria triunghiului AMN; A B
5p c) cét la sutd din aria dreptunghiului reprezinti

aria triunghiului AMN.

2. In figura aldturati, VABCD este o
piramida patrulaterd regulati. Stiind
ca AVAC este échilateral de latura
8 cm, atunci:

Sp a) aflati aria totala a piramidei;
5p b) distanta de la A la planul (VBC);
5p ¢) sinusul unghiului determinat de

planele (VAB) si (VAC).

27



Nota

Observatiile profesorului

10

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

Sp
Sp

Sp
Sp
Sp

5p

8

Calculand 20% din 360 obtinem ......

2. Numirul care, impartit la 7, da catul 12 si restul 4 este ......

. Daci X = s , atunci x’y> — 100 este egal cu ......

b
Alegénd la intdmplare o cifrd a numarului 37965, probabilitatea ca aceasta sa
reprezinte un multiplu de 3 este ......

In dreptunghiul ABCD, AB = 10 ¢cm, BC = 6 cm. Dacd M este un punct
2

oarecare pe CD, atunci Agmag = ...... cm’,
O prisma dreaptd cu baza triunghi echilateral are toate muchiile de 8 cm.
Aria totala a prismei este egala cu ...... cm’.

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp

Sp

Sp

Sp
Sp

28

1.
2.

3.
4,

Desenati un paralelipiped dreptunghic ALGEBRIC.

O alee are dimensiunile 10 m si 1 m. Se paveaza cu plici patrate de 4 culori,
cu latura de 1 m. In cite moduri se poate face pavarea in fiecare din
conditiile:

a) orice doua placi aldturate au culori diferite;

b) orice trei placi consecutive au culori diferite.

Aritati ca X2+ X + 4 este pozitiv, oricare ar fi x numar real.

Se dau numerele: a = \jll+4ﬁ sib= \}11—4-\5.

a) Calculati ab.
b) Aratati ci (a—b)* = 16.



Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

1, In figura aliturati, ABCD este paralelo-

. In figura alaturata;, ABCDEF este o D

D C

gram si aria suprafetei hasurate este egala

cu 16 cm’.

a) Aflati ana paralelogramului ABCD. @)

b) Dacid DE L AC, BF L AC, E € AC,
F € AC, atunci DEBF paralelogram. B

¢) Dacd M este mijlocul [AB], N este mijlocul [DC], DM n AC = {P} si
BN n AC = {R}, aritati ca AP = PR = RC.

prisma triunghiulard regulatad. Stiind ca
AB =6 cm, AD = 3 cm, aflati:
a) masura unghiului dintre dreptele BE
si AM, unde M este mijlocul [DF];
b) distanta de la M la BC; A
¢) masura unghiului dintre planele (DBC)
si (ABQC).

29



Nota

Observatiile profesorului

a1 1

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

Sp
Sp
S5p
Sp
5p
5p

SN U A W

Rezultatul calculului (-24) : 3 + 3% este ......

Cel mai mare numar natural de doui cifre divizibil cu 2 este ......

Un patrat cu aria de 64 m” va avea perimetrul de ...... m.

Un cerc cu raza de 2,5 cm va avea lungimea de ....... cm, D N C
Solutia ecuatiei 2(x — 1) - 1 =2+ 3% este ...

in patratul ABCD din figura alaturatd, MN si PQ sunt

axele de simetrie corespunzitoare laturilor. Suma P
perimetrelor celor patru pétrate obtinute este de 240 cm.

Atunci perimetrul patratului ABCD este de ...... cm.

A M B

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.

Sp

Sp

Sp

Sp
5p

30

1.

st ey, i, % e
Dupi ce a cheltuit v din banii sii, un elev raiméne cu 124 lei. Cati lei a avut

initial?

X s34

Calculati termenul x din proportia = >

Fie functia f: R - R, f(x) = 2x - 3.

a) Determinati coordonatele punctului de intersectie dintre graficul functiei
si axa Ox.

b). Determinati punctul de pe graficul functiei care are coordonatele egale.

Dacia+b= 7, calculati valoarea expresiei 13 + b’ + 2ab + a°.




Sp

5. Un acvariu are formid de cub cu muchiile interioare de 60 cm fiecare.

Céti litri de apa s-au turnat in acvariu daca apa s-a ridicat pana la inaltimea

de 25 cm?

Subiectul al I11-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete.

Sp

S5p
Sp
Sp

1. Trei frati aveau impreuna 260 lei. Dupa ce primul a cheltuit % din suma sa,

al doilea a cheltuit trei sferturi din suma sa, iar al treilea a cheltuit g din

suma sa, toti trei au ramas cu sume egale.
a) Cati lei a avut fiecare la inceput?
b) Care este suma pe care a cheltuit-o fiecare dintre frati?

. In figura alaturata este reprezentat un

bazin din beton (fara capac), avand . . .. .. _____ C..

baza inferioara §i peretii laterali cu —
. -t . Ar '] :

grosimea de 10 cm. Daca interiorul !

bazinului are lungimea de 3.8 m, p'<---1-------------- C .

latimea de 2,8 m si inaltimea de 1,9 % = B

metri, se cere:

a) desenati figura pe foaia de examen;

b) calculati capac:tatea bazinului, exprimata in litri;

¢) daci 1 m’ de beton cantireste 2500 kg, aratati ca pentru construlrea
bazinului s-a folosit o cantitate de beton mai mica de 10 tone;

d) daca se toarna in bazin 5320 litri de apa, ce adancime va avea apa din
bazin?

31



Nota

Observatiile profesorului

12

 Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

1%

28
3.

Numerele intregi din multimea M = {% -4, 0; \/5} sunt), S50

Dacix =-5si—x + 3y =17, atunciy = ......

Un teren are formd de dreptunghi cu perimetrul de 300 m, iar lungimea
dreptunghiului este de doua ori mai mare ca litimea. Exprimata in hectare,
aria dreptunghiului ca fide ...... ha.

. Cel mai mare numar natural de forma 5x78 divizibil cu 3 este ... .

Dacd un cub are aria totald de 600 cm’, atunci volumul cubului este de ...
cm’,

Un ciclist a parcurs un traseu de 456 km mergand cate 28,5 km pe Zi.
Numirul de zile in care a parcurs tot traseul este de ... ... zile.

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp

Sp
Sp

32

1
2.

Rezolvati ecuatia Lt
2453 6

In figura alaturati este reprezentat triunghiul
ABC, cu m(«A) = 90°, m(«) = 30°, iar [AM] =
= 8 ecm, M mijlocul lui [BC].

a) Calculati lungimea laturii [BC].

b) Calculati perimetrul triunghiului AMC.

30°




Sp—3:

4.

Sp
Sp

1
Fie functia f: R - R, f(x) = —2- - X +m, unde m € R. Daca punctul P(4; —1)

apartine graficului functiei f, determinati valoarea lui m.

In figura alaturati, [AV] reprezintd un stalp vertical ¥
agsezat pe un teren orizontal, iar [VB] reprezintd o

ancord. Dacd AB =5 m si m(«ABV) = 60°:

a) calculati inaltimea ancorei;

b) determinati inaltimea stalpului.

Subiectul al ITl-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

1.

Sp
Sp
5p

Sp
Sp

Sp

intr-un bloc de locuinte sunt 76 de camere in 28 de apartamente cu doud sau

cu 3 camere.

a) Care este numarul de apartamente cu doui camere?

b) Care este numarul apartamentelor cu céte trei camere fiecare?

¢) Cat la suta din numarul apartamentelor cu trei camere reprezintd numarul
apartamentelor cu doua camere?

O sera pentru rasaduri de legume
are forma din figura aldturata,
unde ABCDA'B'C'D’ este o
prismd patrulaterd regulatdi cu
baza ADD'A’, iar D'A'MC'B'N
este o prismd triunghiulara regu-
latd cu baza D'A'M. Daci AB = D
=6 m, AA'=AD =D'M =3 m,

se cere:

a) transcrieti pe foaia de examen desenul;

b) daca suprafata de teren reprezentati de dreptunghiul. ABCD a fost

D!

repartizata astfel: % din toatd suprafata pentru ardei, 50% din toati

suprafata pentru rosii, iar restul pentru vinete, aflati cati m? de teren s-au
repartizat pentru fiecare cultura;

c) care este suprafata de material transparent necesar pentru construirea
serei.
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Nota

Observatiile profesorului

TestuL [ JE]

* Toate subiectele sunt.obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2'ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

Sp 1. Fie multimea A ={2,4,6,7} si B ={2,3,4}. Calculind A — B obtinem
multimea ......

5p 2. Rezultatul calculului 5 — (—18): (=3)? este ......
Sp 3. 30% din 20% din 30000 este egal cu ......

5p 4. Un cub are aria laterald egali cu 64 cm’. Aria totald a cubului este egala

CLL S e sz :

Sp 5. Rezolvand ecuatia % =—3 obtinem solutia ......

S5p 6. Numerele de forma 34x5 divizibile cu 3 sunt ......

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvdrile complete.
Sp 1. Desenati, pe foaia de examen, un paralelipiped dreptunghic ABCDA'B'C'D".

Sp 2. Suma a doud numere naturale este 72. Unul este cu 36 mai mare decit
celdlalt. Aflati numerele. De cite ori este mai mic unul decat celilalt?

S5p 3. O mamai vrea sa dea copiilor ei cate 15 nuci, dar nu-i ajung 10 nuci. Daci le-
ar da cate 12 nuci i mai rimén 2 nuci. Cate nuci are aceastd mama?

4. Fie functia f: R — R, f(x) = —2x + 4.
5p a) Calculati f(0) + f(2).
5p ~ b) Dac A(m, 2m) € Gy, atunci aflati m.



S5p 5. Aratati ci 49x% — 28x + 4 + 49x%? — 4 = 14x(7x — 2), pentru orice X numar
real.

D

Subiectul al ITl-lea (30 de puncte).

Pe foaia de examen scriefi rezolvdrile complete.

15p 1. in figura alituratd, triunghiul ABC este
echilateral de latura 10 cm, [MN] = [NO],
MN este linie mijlocie in triunghiul ABC,
M € (AB),N € (AC),Ne MO) si DO L
1 (ABC). Calculati distantele de la D la latu- M
rile triunghiului ABC, stiind ca DO = 5v/3.

B
2. O prisma triunghiulara regulatd ABCA'B'C’ are latura bazei AB egald cu 8 cm

si muchia laterald AA" = 6 cm. Calculati:

Sp  a)aria suprafetei triunghiulare A'BC;
Sp_ b) aria totald si volumul prismeli;
Sp ¢) dacd P este mijlocul muchiei [AA'] si N este mijlocul laturii [BC], aflati

tangenta unghiului dintre PM si planul bazei (ABC).



Nota

Observatiile profesorului

TesTUL [

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. '

Subiectul I (30 de py_nc’te). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.
S5p 1. Rezultatul calculului 14 - 1516 - O este ......
5p 2. Valoarea expresiei x> + 2x% — 3x + 4 pentrux = 1 este ........

Sp 3. Aria triunghiului echilateral cu latura de 8 cm este egalacu ......

Sp 4. Inversul numarului intreg 12 este ......

Iy —
Sp 5. Fie E(x) = =
=75

?. Multimea valorilor reale ale lui x pe care E(x) este

definitd este ......

Sp 6. Stiind ci raza unui cerc este egald cu 4,5 cm, atunci lungimea lui este egala
o) TR cm.

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp 1. Desenati, pe foaia de examen, o piramida triunghiulara regulata de varf V si
de baza ABC.

Sp 2. Catul a doud numere este %, iar diferenta dintre ele este 40. Aflati cele doud

numere.
; 2 _ X3-7x—6
3. Fie fractia F(x) = i )
5p a) Sa se simplifice fractia.
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5p b) Si se determine valorile lui a € R pentru care F(a) are sens.
5p c) Sa se rezolve ecuatia F(x) = 0,1(3).

S5p 4. Aflati functia liniara f: R — R, stiind ca punctele A(0,3) si B(1,1) apartin
graficului functiei.

Subiectul al ITI-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

1. intr-o prisma triunghiulara regulata se introduce
apa pana la inaltimea de 4 cm. Latura bazei este A’ C'
de 3 cm si inaltimea prismei este de 6 cm. Se B’
asazda prisma cu unul dintre dreptunghiurile
suprafetei laterale intr-un plan orizontal.

5p a) Desenati prisma corespunzitor cerintei. i C
5p b) Sa se calculeze volumul ocupat.de aer in

pozitia a doua. 1 5 B
5p c¢) Calculati latura bazei corpului ocupat de aer

in pozitia a doua. b3 it

2. Un cub ABCDA'B'C'D’ are muchia a cm. Calculati:
5p a) volumul tetraedrului A’C'BD;
10p b) volumul piramidei cu vérful in O si baza MNPQ, unde AC N BD = {0} si
M, N, P, Q sunt centrele fetelor ABB'A, BCC'B’, CDD'C’, respectiv ADD'A".
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Nota

Observatiile profesorului

restuL [

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

S5p 1. Rezultatul calculului 0,5 + 0,75 : % este ,..... :

Sp 2. Numirul x din egalitatea ﬁ'j_‘ = gare valoarea ......
5

*Sp 3. Media aritmeticd a douad numere este 40. Unul dintre numere este 12, iar
celalalt numadr este ......

Sp 4. Dacd se cunoaste card A = 20,card B = 14 si card (A U B) = 28, atunci
card (A N B)=....

Sp 5. Scrisd sub forma de produs, expresia 25x% — 121 este egali cu
Sp 6. Elementele multimii A = {x € 7Z| E € Z} Sunt-

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.

Sp 1. Desenati, pe foaia de examen, un cub ABCDA'B'C'D".

4x—3y =5

Sp 2. Rezolvati sistemul: [5)( Ly =11

Sp 3. Calculati x,y,z, stiind cd x+y,y+z2z+x sunt direct proportionale cu
numerele 6, 9 si respectiv 12 sicax +y + z = 27.
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4. Fiefunctiille ;R — R, f(x) =1-2x,g:6R— R,g(x) =3 — 3x.

‘Sp a) Aflati coordonatele punctului de intersectie a graficelor celor doui
functii.

5p b) Reprezentati grafic cele doua functii in acelagi sistem de axe
perpendiculare.

5p c¢) Calculati aria triunghiului determinat de axa ordonatelor §i reprezentérile

grafice ale functiilor fsi g.

Subiectul al ITI-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

1. O piramida triunghiulard regulata VABC, are latura A%

bazei de 6 cm, iar indltimea de 12 cm. Aflati pentru

aceastd piramida:
Sp a) aria bazei,
Sp b) lungimea apotemei piramidei;
5p ¢) tangenta unghiului format de o muchie laterala

cu planul in care este inclusi baza;

5p d) sinusul unghiului plan corespunzitor unui

diedru format de planul in care este inclusd baza
si de planul in care este inclusa o fata laterala.

10p 2. Intr-un trapez cu baza mare de 35 cm, baza micd de 20 cm si indltimea de
12 cm se duce un segment paralel cu bazele avand extremitatile pe laturile
neparalele. Sa se calculeze distanta de la acest segment la baza mare, daca
lungimea acestuia este de 31 cm.
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Nota

Observatjile profesorului

TestuL [

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subfectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele.

Sp
Sp
Sp

Sp

G

Rezultatul calculului 824 : 8 — 12 este egal cu......

Dintre numerele 3™ si 2! 'mai mare este ......

Media geometrici a doud numere este 18. Dacd unul dintre ele este 27,
atunci celalalt este ......

Suma muchiilor unui cub este 60 ¢cm. Diagonala cubului are lungimea de
....... cm.

O linie mijlocie a unui triunghi echilateral este de 3 cm. Aria triunghiului
esteegalicu ...... cm’,

1 : 1
. Dacd x+— =9, atunci x> +—=......

X XZ

Subiectul al I1-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

40

[

Desenati, pe foaia de examen, un paralelipiped dreptunghic ABCDA'B'C'D’.
Daca 15% dintr-un numdr este 105, atunci aflati numarul.

. Tatdl §i fiul au impreuna 52 ani. Tatil are cu 24 ani mai mult decat fiul.

a) Aflati varsta celor doi.

b) Peste citi ani tatil va avea dublul varstei fiului?

Se considera functia f: R — R, f(x) = 2x — 3. Rezolvati inecuatia f(x — 1) <
<7 in multimea numerelor reale.

Descompuneti in factori 16(x — 1)* — 9(x + 2)*.



Subiectul al I1I-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

5p

5p

Sp

. In figura aliturati, VABCD este ‘0 piramida

1. in figura alituratai avem un dreptunghi A M B

ABCD, AB = 8 cm, BC = 6 cm, M € (AB),

N € (DC), MN || AD, AM =x (0 <x <8).

a) Exprimati, in functie de x, perimetrul
figuriit MBCN. D N €

b) Aflati valoarea reald a lui x, daci aria figurii AMND este un sfert din aria
figurii ABCD.

. Daca elevii unei clase se asazd céte doi intr-o bancd, raman 4 elevi in

picioare. Daci se agazi céte trei intr-o banca, riman doud banci libere §i una
cu doi elevi.

a) Cate banci are sala de clasa?
b) Cati elevi sunt in clasa?

patrulatera regulatd cu VA = 2AB = 18 cm.

a) Calculati volumul trunchiului de piramida format
prin sectionarea piramidei cu un plan paralel cu
baza dus la doud treimi din indltime fata de varf.

b) Calculati distanta de la A la planul (VBC).

RIVE B
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Nota

Observatiile profesorului

TESTUL

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

Sp
Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

1
2.
3.

4.
5.

6.

Rezultatul calculului 3 - (-4) + 22 este egal cu ......

Dintre numerele .JE si3 /8, , mai mare este numirul ......

Lungimea muchiei unui cub este egald cu 4 cm. Suma lungimilor tuturor
muchiilor cubuluieste ......

Numerele naturale din multimea (-1, 2] sunt ......

Perimetrul unui triunghi echilateral este de 18 cm. Aria triunghiului este
cgalalen. oo cm’,

Solutia reald a ecuatiei x* ~ 2x + 1 =0 este egala cu ......

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp

Sp
Sp

5p
5p
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1.

2
3

Desenati, pe foaia de examen, o piramida triunghiulari regulata de varf S si
bazid ABC.

Daca 3 caiete costi 3,6 lei, si se calculeze cét costi S caiete.

Pe trei rafturi ale unei biblioteci sunt 100 de cirti. Pe primele doua, numarul
de carti este acelasi, iar pe al treilea numirul de carti este cu 10 mai mare
decét pe al doilea. Aflati cte carti sunt pe fiecare raft.

Se considera functiile f: R — R, f(x) = %x -2,5ig:R->R, g(x)=-2x+3.
a) Verificafi daca f(0) = g[%].

b) Determinati coordonatele punctului de intersectie a graficelor celor doua
functii.



Sp

5

Aratati ¢ (x + 2)(2x — 3) — x> = (x - 2)(x + 3), pentru orice x € R.

Subiectul al I11-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete.

Sp
S5p
Sp

Sp

S5p
S5p

I

2.

in figura alaturati, ABC este triunghi echilateral,

cu latura de 4 cm, iar in exteriorul lui avem M 2 N
triunghiurile echilaterale ABM, ACN si BCP.

a) Si se stabileasca natura triunghiului MNP. B C

b) Calculati perimetrul si aria AMNP.

¢) Ce procent reprezinta aria triunghiului ABC P

din aria triunghiului MNP.
d) Se considera un pitrat cu perimetrul egal cu cel al triunghiului ABC. Sa
se determine aria patratului respectiv.

Un vas in forma de prismi patrulaterd regulatd are latura bazei si indltimea
direct proportionale cu 3 si 4 si aria laterald egal cu 192 em’.

a) Aflati dimensiunile prismei.
b) Cati litri de apa sunt necesari pentru a,umple vasul pana la jumatate ?

— 5
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Nota

Observatiile profesorului

TestuL ]

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

5p
Sp

Sp

Sp
Sp
5p

1. Cardinalul multimii A = {x.e N"|x <2} este ......

Suma numerelor de forma 21x : Seste ......

; ¢ o 2 ;
Raportul masurilor a doua unghiuri complementare este 3 Masurile celor
doud unghiuri sunt ...... SHEes
Dacia 3% dintr-un numar este 15, atunci numirul este .......

Perimetrul patratului cu diagonala de lungime 52 este.......

Un tetraedru reglat are muchia de lungime +/3 cm. Aria totali a tetraedrului
pl
EStes a. cm’.

Subiectul al Il-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

5p
5p

Sp

Sp
Sp

Sp
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1.
2. Suma a doud numere reale este 60. Tmpértind primul numar la al doilea

Desenati, pe foaia de examen, o prismi triunghiulara regulata.

numdr se obtine catul 2 i restul 3. Si se afle cele dousi numere.

Cea mai mare radicini a ecuatiei (2x + 1)(2x — 1) -x>+3x+1=0 este
patratul unui numar natural. Care este acel numir?

Fie f: R — R, f(x) =-3x + 2. Calculati [f(0) + f(1)]?*'"°.

Cate carti a 25 lei si cate cirti a 60 lei putem cumpadra cu 725 lei, ca in total
sa fie 15 bucati?

Stiind cd media aritmeticd a doud numere este 40, iar media geometrica este
16, si se afle media armonica.



Subiectul al ITI-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

Sp

Sp

Sp

Sp

. SABCD este o piramida patrulatera regulata

1. ABC este un triunghi dreptunghic in A,

m(«ACB) =30°, CB =8 ¢cm, D, E, M, N
mijloacele segmentelor [AC], [CB], [AD] si
respectiv [EB].

a) Calculati MN.

b) Daca P € (AB) si PB = x (0 < x < 4),
determinati x astfel incat patrulaterul A M D C
ADEP si fie dreptunghi.

¢) Determinati lungimea laturii triunghiului echilateral care este echivalent
cu triunghiul dreptunghic ABC.

S

cu latura bazei ABCD de 6+/2 cm si iniltimea

SO de 8 cm. e, Lo

a) Calculati volumul piramidei.

b) Calculati aria laterald a piramidei.

¢) Fie M e [SC], astfel incat aria AMBD si
fie minima. Stabiliti daca MO L BD si
apoi calculati aria triunghiului MBD.
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Nota

Observatiile profesorului

Q19

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi10 puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. :

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

5p
Sp

Sp
Sp
Sp

Sp

1. Rezultatul calculului (-32) ((+4) + (2) este egal cu ...

2,

Fie multimile A = {3, 4, 5} si B= {3, 5}.
Multimea A-~B={......}.

in figura alaturata, un patrat mic are latura de 3 cm.
a) Aria triunghiului ABC este de ...... cm”. Ve
b) Aria trapezului DEFG de ...... cm?. -
Lungimea unui cerc este egald cu 287 cm.
Lungimea razei cercului este egalicu ...... cm.
Aria totald a unui tetraedru regulat este de 3643 cm”. Lungimea muchiei
tetraedrului este de ...... cm.

E

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvdirile complete.

Sp
Sp

Sp

1.
2.

3.

Desenati, pe foaia de examen, un trunchi de piramida patrulatera regulata.
intr-un depozit se afla 135 tone de grau, iar in alt depozit se afla de trei ori
mai multe tone de grau. Cate tone de griu sunt in cele doui depozite?

Aflati numerele naturale a §i b, stiind ca sunt direct proportionale cu 3 si §
a’ + b’ = 1666.

Fie functia f : R — R, f(x) = 3x + 4. Verificati daca punctele M(0, 4),
N(4, 0) apartin graficului functiei.

Stabiliti daca (2x + 1) - 1 =4x(x + 1).

Rezolvati in R ecuatia |x + 6| = 12.



Subiectul al I1l-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvarile complete.

Sp
S5p

Sp
5p

5p

1. Un bazin de inot are forma de paralelipiped dreptunghic cu lungimea de
24 m, latimea de 12 mgi h= 2,5 m. '
a) Cati metri de faianta sunt necesari pentru a acoperi peretii i baza?
b) Cat costi cantitatea totald de faiantd cumparata daca 1 m? de faianta costd
250 lei si se acorda o reducere de 8% fiecarei persoane care cumpéra mai
mult de 20 m”.

2. In figura alaturata, ABCD este un patrat de laturd 5 m M =

si ilustreaza schematic o camera de zi. Fie AM = x, A

x € (0, 5), x este'o distanta exprimata in metri. . Q

a) Aflati suprafata camerei.

b) Exprimati aria lui MNPQ, stiind ca AM = BN =
=PC=QD=x.

¢) Daca suprafata MNPQ se acoperd cu mochetd, care B p C
este suprafata neacoperitd ramasd din camerd (in
functie de x)? s

d) Daca x = 2, cat la sutd din suprafata camerei reprezintd suprafata
neacoperita? '

s
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Nota

Observatiile profesorului

s
TESTUL m

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
* Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul I (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

Sp
Sp

Sp
Sp
Sp

Sp

I

2.
3;

Rezultatul calculului (2 + «.5)(2 - \E) esferor =

Numerele intregi a pentru care

6
eZsunt......
o A M

in figura alaturata sunt patru patrate si un triunghi.
Patratul ABCD are aria de 16 cm?.

a) Aria patrulaterului MNPQ este de ... ... cm’. D C R
b) Aria triunghiului PRD este de .. .... cm’.

Aria unui pitrat este egali cu 169 cm>. P N
Lungimea diagonalei sale este . ..... cm. ]
Volumul unei paralelipiped dreptunghic este de 2688 m®. Daca inaltimea
paralelipipedului este de 12 m, aria bazei este de ... .. m?.

Subiectul al II-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete.

Sp
Sp

Sp
S5p

Sp
Sp

48

1.

Desenati, pe foaia de examen, o piramida triunghiulara regulata.

2. 30% din pretul unui produs este 450 lei. Cat este 75% din pretul produsului

respectiv?
Sa se afle doud numere naturale a si b, stiind ca au suma egali cu 216, iar
c.m.m.d.c. al lor este 18,

. Se considerd functia f : R — R, f(x) = x — 2. Calculati coordonatele

punctelor de intersectie a graficului functiei cu axele de coordonate.
Determinati x e Z astfel incat |ZxH38] < 11.
Rezolvati in R ecuatia (x +3)? + 2x = (x — 4)? - 6,



Subiectul al I1I-lea (30 de puncte). Pe foaia de examen scriefi rezolvdrile complete.

S5p

Sp

5p

Sp

1. Un rond de flori are forma trapezului dreptunghic

ABCD. Fie E piciorul perpendicularei din D pe AB. D

Dacd AE = x cm (0 < x <25), AB = 25 cm, DE =

=10 cm.

a) Aflati aria patrulaterului EBCD (in functie de x).

b) Aflati, in functie de x, aria triunghiului dreptunghic
AED. B A

¢) Daca pe 1 m” se planteaza 8 fire de trandafir si un trandafir costa 5 lei, cat
va costa acoperirea intregii suprafete cu trandafiri daca x = 10 cm?

. Un acvariu are forma unui trunchi de piramida patrulaterd regulata

ABCDA'B'C'D’, cu ariile bazelor de 4 cm?, respectiv 36 cm?, si volumul de

104415
3

a) Aflati indltimea OO’ a acvariului.

b) Aflati sinusul unghiului dintre o fata laterala si baza mare a trunchiului de
piramida.

c1n3.

ol " 5 : S SR N D
¢) Céti litri de apa incap in acvariu dacd acesta este umplut pénd la 5 din

iniltime, considerand baza mare a acvariului ABCD?
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